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-I 'oslo de JFo.ph�laIia
do sem o menor protesto, não O Ce1 Pereira Oliveira renuncia NO'TIeIASpossuindo, portanto, mais autori-

GBFFOU suas' POF as dade para reclamar o que de di'
_,

ao gOVBFllO ÓO Estado o famoso padre Cícero, o co-

"Desde longo tempo que' vinha reito lhe pertence O Posto de U .DOVO qnvernaunr convida o nhecido ch-Ie sertanejo, cujo pres
correndo com certa insistencia o Prophylaxia cerrou -s.ias portas, sr, Marcos· Konder a tigio, irradiando do interior do.
boato de que o governo estadoal, Desappareceu, entre nÔ3, uma das

assumir a secretaria da fazenda Cearà Sê propaga ·por toda a ZO°

por falta de verba, resolvera ex- mais eííícazes instituições que na do nordeste, dirigiu aos revo·
'

tinguir o serviço 'de saneamento maiores proveitos vinha' trazendo O Esta?� ge Santa Catharina lucionarios que ainda, se conser-

e prophylaxía rural, que 'tirntos e ão povo e cuja: contribuição ao tem na dlr:cç;� de seus destinos, va n de armas na mão, um' mani
tão proveitosos resultados vinha desenvolvimento agrícola do paiz desje. C? dia ..,0. do corrente,

...

a tl�Sto concitando-os ao abandono
trazendo ao nosso povo, morrnen seria incalculável. A enorme so:n: p�rsonaltdad� do sr. dr. Bulcão voluntário das armas e olíereceh
te ás populações agrícolas acos- n:a díspendida at� hoje nesse s'::!r' _VIanna, presidente

...

do Co�gresso do-lhes, nesse caso, to Ias as ga
sadas pelas constantes endemias VIÇO e que poderia ser Iartamerr Estad,oa�, _a quem competia, pela rantlas legaes, O .referido mmi
.que avassalam todo o I ittoral brat te remunerada com o augmento constl,Lllçao, () governo do Esta- testo, q ie é um bello e patriotí
sileíro. -.

\ da producção.lransformou'se.asslrn, u�, Visto ,hayer o �r. �oronel Pé- cá apcllo, teve larga divulgação
Quando, ha alguns annos atraz, �_m �i,spendi? inutil e 'os proveit?s reira Oliveira, vlce-gover�ador e repercussão no norte do paiz,

o brado do professor Miguel Pe- q\t� ta se
_

Vinham �r�Ihendo tao q ie exercIa.o cargo de g,overna, sendo dado á p.iblicidade pela
reíra, clamando angustiado q ie o s�ttsfactortamenh�; serao de dara: dor, r�nunclado, por motivo de imprensa do Rio de Janeiro.
Brasil era um irnmenso hospital, çao -ephernera, porq':1e o mal �ue f!10It�tta, o elevado mandato que =Aco.npanhado de sua exna.fa-
conseguiu despertar a atterição dos estava sendo reduzido, voltará a Ine fora confiado. milia seguiu no .paquete «Manoel
governos para o magno problema propagar_'se novamente, com todos O ,no�o governador aSSIm -Lourenço para Florianopolis, onde
do saneamento, fartos e geraes seus eríeítos funestos e todas as q .ie assumiu as redeas do gover- vae fixar. resídencia, o sr. Alexarr
foram os applausos que se fizeram suas miserias moraes. no, endereç?Ll ao Sr. Marcos Kon- dre Gomes de Miranda, . funccio
sentir á 'patríottca e inadíavel in i- E tudo isto porq.ie não há der, o segll�l1te tele�ramma: I

narío estaioal aposentado, que
dativa, da qual depen íía o futuro verba para a man.ttenção do ComfY!unwo ao p'1�sado amigo aqui residiu durante longos annos
d

'

iust t que acabo de aSSu,nzr o -Governo.· ,,' _ • �a nossa raça, "depauperada por serviço, jus arnen e na rnes.na epo- do E,tado a mim transmittiao gra,n$c:ando ,vash e profunda sym
uma incaIculavel serie de, inales cha em que o Brasil gasta rios pelo Coronel Pereira por' motioo patJ1l� no seio da ,n03sa SOCiedade.
phísicos, provenientes,em sua maior de dinheiro para fazer prevalecer de motestta. Seria para, mim mo- Desejamoslhe mil venturas e.n

parte, da ignorancia do -nosso na Europa a vaidade de consí- Uva ae oic« satisfação se o ii- sua nova residencla.
povo, males estes que actuavam derar-se grande potencia, forçan- tusire amigo quisesse couaborar - Está marcado para o dia prí
de modo lamentavel, vergonhoso do a SJa eutrada como membro comiço occúpatuio secretaria da melro de maio próximo, a inau
para a nossa. pretenção de nação permanente da Liga das Nações e faz'cnda na Vflga de seu digno guração e.n uma das praças

.� da
civilisada, sobre a moral das nos, e:n que todos os írno istos aug: �rmão Dr'. Vi�lor Kond'!r. E' capital do Estado, do monumento
sas populações sertanejas, inertes, mentaram de modo asso nbros» ,,!ma homenagem que presto ao ao extindo indcLstrial e capitllis-

. d f t· mtemerato defensor da .

recons- 'C I· H "

preguIçosas, retardadas. para po er-se en ren ar o�· eOil]'
trucção financeira do' Estado na ta, s�. ar os. ,o'!pcke, m,aniado

O serviço de saneamento �n- promissos com os nos,os creJl)'
ultima sessão do Congl'esso a que �rtglr pela SOCIedade florIan�po,

trou desde logo a ser executado res,-, ent�e os (paes aVultam mais prestei minhã síncet'a solid"lri htana e pelas classes 60mm�rc,aes
em toda a vastidão do terr:torio de mil contos diarios de juros âadt!. AbJ'aços-Bulcão Vianna, e trabalhadores da nOSH ca;Jital
nacional, conjugando-se, -para o dos empresttrnos �astos em tantos Gove1'1M.dOf'.

.

I
como homenagem ao esforçadl)

combate ao mal que vinha impt!- outros serviços q1� niío tiveram A resposta do sr. Marcos K6n. industrialista a cuja operosidade
dindo O nosso� progresso, as for- finalidade ou em obri;l.s de Slmp' der declinando do honroso con- tanto deve o nosso Estado.
ças reunidas dos goverlíl�s fede tuosidade, capazes de e,nblsbacar vit�, foi concebida nos seguintes fallCCl�ram na-semana finja: Em
ral e_ estadoae�. A constancia nos o nosso pobre Jéca, s�:npre enfer' termos: Olro Verde o sr. tenente,coronel,
trabalhos começou, em poucos .mo e sempre in�rte! Pl'ofundrilmente sen<;ibl�tsar).o lanuario Côrte, e:1_(,commandante
mezes; como era de esperar, a ---_. ailradeço ao distinJto comZJanhei da força Publica Estadoal e em

produzir os mais brilhantes fru- As festas da semana santa éstê 1'0 e aln-Iga as g_§nel'osas e.x;pre$ florianopolis o teneute Antonio
ctos· que s6 podt>riam tornar-s� anno tiveram.o s'êu brilhantis no sões c�o seu telegr:amm'J, e a tlon Pereira dn Cunha, offícial da
dt..tradouros � proveitosos caso 'prejujicado pelas violentas chuvas, r'osa e imtnr:reciâa, pr?v� ....de meSl1a corporação qele OCCUPQu,-
0S mesmos. O'ão 'soffressem ,que, apos uma secca bastante pro- co_nfiança. Smto znfellzmenle há dois a,nnos, O cargo de De-
interrupção em sua contínui, longada,'desabaram desje quinta- nao pOder corres1'!0nder� como legado nesta comarca .

. da'de. foi então quando come� feira sobre a cidade, inunjando d�seJal)a, ao ,conv.tte trl�to, em -Para preenchimento das vagas
. vwlude de' Clrcumstanctas que .

ç_aram a apparecer os· primeiros ruas, pastagens e quintaes. Adolpfw-e Victor conhecem: Es, de profes:;wres, da Escola Comple-
boatos ela possibilidade de suspen·' A ·afflüencil de fieis· ao nOS30 tivessem em jogo apenas meu,; mentar desta �Idade for�m nome�,
são dos trabalhos, visto não ha· templo foi bastante reduzida, mor· interesses não fze"üaria um mo- dos a no.rmallsta senhonta atavia
ver mais verba disponível, capaz mente- no dia de hontem, etn que menta e,r: lazer qualquel' saci'i, Unhares e o gyrimasiano sr. José
·ae garantir ó proseguimento dos a impetuosidade

.

aa ch�va foi ficio par'(/, cotlabol'ar (Jlím-o bom de Patrocinio GalIotti.·
mesmo�., Tãó estranha e estapa' constante. Embora o temp.o à amigo' na recon.�trltcçij,o (inarlt�

.
-O Partido Democrata, funda'

furdia eqt a notida que 'mLüto� noite se conservasse instavel e Ceit'(/, do nosso Esta:do, mas nãO do em S. Paulo pelo veneràlldó
nf'm se dignaram tomaI-a em coír ameaçador, com ligeiros aguacei- pos�o ablxnd.onar wteresses aw Conselheiro 'prado, tem recebido,
sideração. 'No emtanto o que a ros de momento a momento a

lhews qu�. ·me (o�am confiados, de todos os recantos do paiz,.

l't'
.

b d"" .

' _

d ,8 I· M' t'
, sem -graves p'l'eJUp;os para etle.s It d d âh

_

d�u. os pa�eceu a. sur 0, ,era,. a proclssao o, 1:!11 IOr, or o
. per- especialmente no momento .pre'

avu a Q numero e a esoes e

m�ls perfelta.- �ealtd�de, porqll�, correu a praçt Vldal Ramos, sent.e, em que commercio e in- politiços de prestigIO.
�ftnaI, a �dmlmst�açao no Braslt acomp'lnhada por reg,llar numero' dustr'ia atravessam phase, bas- -A Academia Brasileira de
n,ão passa de reglmem dos absur. de devotos, A entrada, teve lugar tante melind!'osa. Isto porem Lettrôs elegeu para seu membro,
dos, e 'as .mais be!las e 'uteis ini·.o sermão da Soledáde, effechúldo nilo impede que eu continue. a na vaga 'aberta CO!11 o fallecimew
dativas, mesmo aqueIlas qtlé" se pelo vigario da parochia, rev. mon· collaborltl'

.
indirectamente, den to do dr. loão Luiz Alves, .

o

referem á salide e' ao bem'estar senhor Giesberts. Os serm0es da tro �os limites da minha f?'aca brilhante escriptor Adh�mar Ta'
das populações e que deveriam Paixão e do S, S. Sacramento, na ?apa;cidade" no governo do -meu vares.

constituir. sagrados,' ..deveres para qy.inta�e sexta'feira foram realisa- tllu,�t:e am�go,
.. cer.to de que pres� -Assumiu a secretaria da fa

os gov�naf1tês, não merecem dõs dos reio rev.·frei Ernesto Emmen- t? mt�ha S?lldul'Ze,dade desva.� .zenda do Estado,' na vaga aberta
'd

-

d" f' t ,. d l"tOsa, mas stncera, li uma- ad- -

d" d V' tmesmos a. menor consl era_ca_o or er, 9ue se nos em reve a o, rni1ii.stração criteriosa, inlelli� com. a renuncia . o
,

sr,
_ r.. IC o�

porque, enfim, o povo, no �rasll ja nos ultlmos tempos, um excellen- gente e honesta sob todos os pano �onder .9ue vae se candIdatar a
se conformou com o habito de te orador sacro, merecendo as suas tos de vista. Abr�ços -Marcos. I

aeputaçao federal, o sr. dr. Ulys-
resignar'se a tudo, �udo' acceitan' pr.edicas geraes elogios.

.

Konder'.. .' ses Costa.
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-Os ultimas telegrammas 'da1
Estado em propaganda da Tom-l Quando a autoridade policial Casa R

·

Europa dão noticia da grande bola de Beneíicencia S. [oão, es- chegou ao local do crime encorr

�
, eis -

-

surpreza que està produzindo eu, teve em nossa redacção o sr. trou 'Mattesell cahido � cinco J\ casa que tem melhores
tre as potencias europeas a impe- francisco Pereira Gomes que dis- 'metros da casa de Lehmann ten-

tuosidade da - offensiva iniciada se-nos attingir a numero bastan- do expirado duas horas depois. artigos, que.vende mais barato

pela! forças do afnnado general te elevado a quantidade de cou- =-Procedente de Nova-Vork che- e a que tem maior sortimento.

marroquino -Abd-El-Krim contra pons collocada, sendo de esperar gou ao Rio de Janeiro o paquete RECEBEU:-OpaJa em diversas

as tropas hespanholas e írancezas que, dessa �:la viagem ao sul, on-, Alegrete, do L10yd Brasileiro, côres.nrgandy branco Suisso, voi

que combatem em Marrocos. de demorar-se-a algumas semanas," trazendo a bórdo um grande hy- les modernos, tecido japonez, te ..

- DIZ, o nosso collega «Blurne resultará venda suíílcíeute para dro avião, encontrado em aban- cidos pretos e brancos, charmeuse
nauer Zeitung», .de Blumenau, garantir impreterivelmente' a ex: -dono, em alto mar, nas costas lisa é listrada, crépe georgette,
correr ali 'o boato de que as tracção no mez de, junho, coníor- norte-americanas, no dia 4 de linhos e cambraias, imitações de

proximas eleições governamentaes me está estabelecido. .
fevereiro. Pelas diligencias feitas linho, zephir e tricolines para ca

não passarão sem a sua opposí- -,A«Gazeta do Povo-de Curi- pelas autoridades americanas apu- rnisas e 'vestidos, morins, botões

çãosínha, que será cheíiada pelo tyba publicou 'em um de seus rou.se tratar-se' de um avião ern- modernos: artigos para alfaiates 'e

senador Vidal Ramos. Será pos- ultímos números, em sua pri neira pregado no contrabando do al- muitos outros artigos.
sivel?

" .

pagina, diversos cliches da nossa cool, tendo o «Alegrete» ficado de A RECEBER:...:. Flanellas de lã

,

- O diario carioca «A Vanguar- cidade, apresentando aspectos do, posse do mesmo, de accordo com e algodão, bengalíne e voile de

da» divulgou a noticia de -que porto e da praia de Cabeçudas. as leis .internacionaes, sendo ré- lã-artigo novidade, velludos em

o futuro ministro da guerra do Essas illustrações vieram precedi cusada em Nova .York uma oífer- côres lisas e em padrões, novissí

governo Washington Luiz' serà das de gratas e elogiosas reíeren: I ta de compra de 4000 dollars. O mos, astrakans pretas 'ê: de côres,
o senador Lauro Müller. das ao nosso desenvolvimento avião .vae ser entregue á Escola lindo sortimento de tecidos de lã

-Já se acham terminados os iadustrial e commercial e á com' de Aviação Naval Brasileira. para inverno; applícações e gregas"

serviços de pintura que a nova Di' petencia adt:llinistra�iva do sr. Mar: - A. pOP!11ação do Consolato, de seda, soutache 'e cordonete de

rectoría da Sociedade Guarany' C?S, Konder, superintendente mil' na ,It dia, esta apavorada CO!? um seda, rendas finas; cobertores, so:
estava effectuando no edifício soo ulclpal.' CUrIOSO ), r.enorneno que ali vem bretudos de gabardine, cache-nez

cial que se 110S apresenta agora, =-Cornrnunicou-nos o Operário se s..i-Jccedendo e q te a ingenuida- de seda, mantas de lã, gorros de

com aspecto mais agradavel, di' Foot-Ball CI�b ha_ver ,r�alisado a de popular attribue � um castigo, seda e malha de lã, .Iuva� de .Iã,
gamos mesmo encantador, o que 19 do �ez fIr�do a ele�çao de s,:la de D�'lS. E' o caso d� haver em Casacos de malha de Ia -:-a_rtIgo
�onstitile ,I motivo de felicitações nova _'��rectoWl, ,que ficou aS�I:n certo ponto da -aldeia, se levarr s,:_perlor e P?r preços barattsslCl1o�.
a nova directoria a qie foi entre' co ,:s ti tut?a: Pre3Id�nte" Dyonisio tado do �olG uma ,colLlmfla de La em todas .as cores. Rendas íi

gue a veterana sociedade. A Em' Veiga: Vlce.Orlandím Fiorenzano: fogo de cincoenta pes de altura, nas, seda lavavel em todas - as

preza do CinemaIdeal-que havia Secretari�, Nestor R. �cheeffer; tomando-se neces,sar!o um desta' cores, sedas em nova padrona
enco.nnendado o seu novo mo' Thesoureiro, Pedro Candido: Pro- 'camento de carabineiros cercar o gern, etc.

bilia�i() para ser' inaugurado no curador, Antonio Martins; Orador, local para evitar a approximaçã? Grande redacção nas

domingo da Paschoa, isto e, jus' Cyro Passos.
, _ .d� q.ialque- pessoa. Nas proxt marcador ias exlstenteslll

tarnente com. � terminação dos ,�-O ministro da guerra assígno» rnidades �o !ocal onde nasce o Itajahy - M. V. Oarcão
trabalhos de pintura não o teve, o decreto mandando reverter á íogo surgiu tarnbem uma colum: ,

infelizmente, prornpto no prazo segunda classe do exercito, por na. d� agua b_ast�nte ,elevada. A vessia do Atlantico vindo até a

marcado, .motivo porque adiou haverem sido .capturados, os capi: optrnao d?s sClent�stas e que aq�el' Ameríca do Sul.

tal inauguração para um dos tães de engenharia [uarez Távora le fogo e d� ,origem vulcanica, -Em Passo Fundo (Rio Grarr

proximos domingos. e Paulo Krüger. Ao sr. mare devel1�O existir no local algum de) o colono Primo Togo íora,
-Com a senhl)rita ]0rJina Tava' chal Clodoaldo da FlJnseca foi depOSito de gaz. ha dias, victima "de um roubo

r,es dilect1. fli1u do sr. Antoniil concedido alvarà de soltura sen°
- Foi enforcado em Manilha, na S�la horta. Achando·se eIle

]oaqJim Ta'vares, acreditado com' do o mesmo PQsto em liberdade. -nas ilhas' ?hilippi�as, o ten�nte ausente, na noite de 25 do mez

merdante no districb da Penha, -O arcebispo de Marianna, nort�'a!:lerICan? 1 hümpson, flg.r passado, uma slla filhã de lá
contractnu casamento o sr. Ale' auxiliado pela Santa Sé e ptlo ra mUlto estImada e de t1evado annos ouviu rumor no fundo do

-xandre Militãl) Pinto. governo de Mims Geraes conce- destilqu:- P): SJ.a� bellas qualida' qJiní:l1 e, divisando um vulto ali,
- Tendo seguido acompanhad'1' beJ. a ,idéa de fundar em Barba des de mtelltgencla, Thompson fe)" suppoz tratar'se do ládrão. fazel1"

de,sUl\ exma . .familia para Floriano cena (Minas Geraes) urna grande ra. �r?cessildo por crime de ho' do immediatamente fogo com

polis, onde vae oCCllpar o cargl) uflÍvers:dade catho-Jica, no modelo mlclillo na pe�soa da forry.lOsa uma carabina., Correndo ao quin°
de medico da Força Publica, para da universidade Gregoriana a s;-nhonta Bürlelg�, a quem tinha ta I teve a jovem a dolorosa sur·

o qJal foi recentemente norneaJo, qual terá' uma escola rara 'altos

I
grande a�'or, pedmdo'a em casa' preza de averigua.r que havia

trouxe'nos o seu abraço de des' estudos em que se poderá obter mento, DI�n�:�, da formal recusa assassinado, sua irmãzinha de 12

pedida o sr. dr. Nelsol1 de Mo- graos scientiticos como na de RIJ- a este pê9Ido�' Thompson assassi' annos qJe sahira' de cas;! sem

raes Guerra.
"

'ma'. A construccão do, edificio nou-a a tIros de fevolver, entre. ser presentida. ,

-Com a senhorita Selma Pam' está orçada em mais de tres mil gando'se depois às autoridajes. A -No rio Solimões, no Amazo-

plona, dileda filha do sr. Fran' contos.
"

.
, sentença �e', morte mereceu a nas, naufragou o vapor «Paes de

cisco Pamplona; c.onsorciou 'se na ..:..A região do Oyapock foi approvação �go preside:1te Coo. Carvalho», devido á explosão de

semana transacta em 'Gaspar o abalada um vblento tremor de 1t"0ge. -' varias caixas de kerosene, de seu

.sr. Reiltaldo Roenick JUlIior, que terra que se fei sentir com mai':;, " ;c�s, offIetíla,s da Companhia carregamento, morrendo toda a

fixou residencia em Cabeçudas força 'para os lados da GLlyariIt, �.��';ti\éroYMãnos Allemã Junker es- sua oHicialidade e mais de 80

assJminrlo ii direcção do hotel' ,Franceza. O facto caasou indes Cc fiio executando a encommenda de passageiros. Safvirram'se alguns
zinho que fôra de propriedade de criptível jJanico á população. um formidavel aeroplano que se tripulantes e cerca de 70 passa-
seu pae. Segundo relata o nosso coHega considera ,1, mais poderosa arma geiros.

'

- Tendo o sr. ClaudIo Schnaider «A Cidade:. de Blumenali, occorn de guerra aerea jà planejada. O .. • •

transferido o seu escriptorio de rçu na semana passada, no Rio apparelho terá varias metralhado- Co. N. Cruz, e Souza
repres�ntações para o predio nr. do Sul, um lam�ntavel, inciqente ras e u:na torre blindada que lhe

7 da praça. ViJal Ramos, a :agen. de que resultou a morte do Ia' permittirà atirar, em qualquer di- Tenho o prazer de communicar

da da Compan�ia Costeira loca' vrador Johne, Mattesen que, discu' recç!ío e destina.se ao gOiferno
aos srs. ássociadJs e aos c1ubs

lisou',se no predio nr. 3, o�cupado tindo com uma yisinha por causa de uma nação sul americana cujo de Itajahy, que em sessão de 28

antenormente pelo refeQdo es' de umas touças de inhame arran' nome está em segredo. de março p. p. feL,eleita a nova

criptorio. cadas on terreno delle, foi '- Chegou a Marselha o enge. directoria, que ficou assitn conSa

-t ttendendo á grande acceita' alvejado por Fredericd Lehmann nheíro De Jasenko que, fez ali, tituida: Presidenté, Manoel Euse�

çãoqu� vem tendo nesta zona os m�nor de'12 annos de idade, fi' com o mais completo exito, a bioj Vice-presidente, Pedro' Alcan

excellentes alltomoveis_ «Chevrü' lho da mesma.' A' arma utilisada primeira experiencia com o seu tar'a; 10 secretario, Tolentino Sil

lei» resolveram os srs. Moellmann pelo criminoso foi' feita por deslisador.automovel,' chamado vai 20 secretario, Vicente Porphi'
& Oa agentes neste Estado da' outro menor conforme ,verifico�l «Mosca do Mar», apparelho que

ro Ricardo; Thesoureiro, Izidró

q,lella afamada marca de carros, a autoridade, sendo construida, deslisa sobre as ondas com uma Alves de Oliveira; Cobrador, Luiz

est b I u b 't d f ti'd d d 120 k" I t Silva; Zelador, Pedro Caetano
a e ecrr ma su 'agellcla nes a com um cano ,e erro e t;rna os I ve OCI a e

.

C I ome ros por VI'el'ra,' Orador, Baleslau ProcoPI.o..
cidade, que ficuu entregue á ca coronha de madeira.A bala �tra' hora como se fosse um peixe

ac�e ;ihda firma. BaLler & Co., v�s�ou a,o�noplata_ esquerda _dlj voad'or e com, <: qual pretende O Secretario
- Tendo segUido para osul do, vlctlma, sahmdo aCima d? coraçao, aquelle engenhe�ro fazer a na'" Tolentino Silva

"
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A eér
_ predilecta la

.

� t]1 :::UUU�tiUttUtt:;tt�ttttUttUUtittUU;�
Dedicado ao amigo '-�'JO�é AgapiodoNascimento 'u' tt

Da,histO:rlnn��tho?O������:t� e ,fi Casa Fiorensa-no U.que as. deusas do Olympo para I Maria Rebello Nascimento' � �

��:m('ob;:��_��a�� áps::rall;�ges� particdiPam � sd6US paren�es e peds- II , U' Augusto Fiorensano, sammunieaH• , >r', "

I
soas e amrsa e o nascimento e I ". • .'

nos. no�sos tempos, ella syrnbolisa sua filhinha MARIA JURACY. 1_ U a sua eslímade frBgu8ZIa e ao publwo em geral�a dignidade real,� d�s mais altas

I'
. ,

1-
- � f f'

"

t' b laei t
.

I��I������!�eso :��:���tá�as� c;:��� ;�I ,�m, n que uans BPl?�S�U es a � .80lmen o GommoPGl-a= �
preferida por' aquelles que enche- JEI11 EBl U para a F�a isdm 'BFFOlFa nr, 10, onde as �
ram.a nossa historia �e feitos ,'AntgnioJoaquim'Tavares :ti pB.ra cnnlinuer a rneFBG8P a pPOferBllGIa quaUglorIosos� 9��ndc: partiram em, .::�. atê aqui lhe Iem sido dispensada U
busca da civilisação, .

I e U l( • �Encarnado é, o coração das I·B, d·· d L T +� .. -,..;
gentis moças .desta . terra hospita-. i ernar ma a uz a vares �*: AVisa, outrosim, que, esperando receber�
Ieíra: encarrudo e o físo das cre- participam aos parentes e pessõas I U dentro de breves dias novo e escolhido sorti-�,

. fo
é

o e
,

'

amigas o contracto de casamento ->$ .' .' lIIC+.
anças; el1carnaL O e ? sangue que de sua fiiha �ORDl.NA com o sr'j, � r?eutu de tecidos, taes �omo pellucias, flane�-�corre �as noss.as velas para t;'la-j Alexandre MIIlLão Pinto. ,U las de sala mescla morms etc,. resolveu 1.1-:tnutenção da vida: .encarnado e o

o
.. - '->* .

"

.

' " '

'. *<-
sentimento do patriotismo, posto CI LIE!3t 11 quidar todo o a�tIgo stock por preços verdadei-Hem.prova no campo de batalha; 't]1 '!Dl' +$ r�mente .excepcionaes, muitos delles com aba-

J$+-
encarnado é o maior numero de ===========1,_" timento de 31) e 40 % �
flôres que ?rnamentam a natureza: Alexandre Militão Pinto I �. ....."., '. , . .

�
f��t:�a���o af�rzSi��lS�a�!��qu��;

.

8
, .! I M'�;;;;;;;;�n;;;;��n;;;t;;;;;l:;�;;;;;;�

> ,vaguea�do pel� espaço malar en- JordinaBarnardina Tavaras 1 Ed"t I· ����.:4���O»����canto ,dao, ao _fIrmamento; encar- .: . o',· i ..1 a �ÜÜHHHHÜÜÜ�nada e o rubi uma das pedras apresentam se nOIVOS,

I De ordem do Snr. Superlnten- -+*' �+. ,'.
'f"

. Penha, 31-3- 926. +*' L'
.

. �precrosas e que srgn: rca ardor.j, , dente faz-se publico que até ás 14 -+-* mgua sUJa :i$+
enthusiasrno: encar�ad? foi o;a mi horas do dia 16 de Abril proximo :: Fastio '�
sangue da Redempçao Jorrado no -

.. nesta Superinteudencia recebem- � p .

-

t ' �
monte do Calvario; encarnada é a Tombola de BenBfwenma S. JOão se pronostas em cartas fechadas:t: eso no eis 0- �alvorada radiante que accorda a Fiscalizada pelo Governó Federal e 'com para o serviço de concertos e:t:: mago. ca or �1:passarada alegre para entoar um autorização da Delegacia Fiscal de reparos da estrada da Penha, a i: na eH beça �+
hymno a natureza; encarna.io ain- Florianopols contar do entroncamento· na' es +� collicas do �da é o coração, o meu pensa' Adquirindo por 10 :000 um tradà de Luiz Alves até fi sé.íe +$i Fio-ado' �- .

mento, tudo ique vejo, que amo coupon desta tombola, beneficia- d'aquelle districto, inclusive o ra ln""
_

�
e que adm,Iro. reis diversas instit.iicões de cari- mal de furado. I � PILULAS DO �..

,

S ROSA dade desta cidade
•

e da caoital � '*�
. .. ,.

.

Não serão acceitas as proposo :t� 'bb d lr :t1 , �. • do. E�tado e vO�,!l�b}�itareis para tas que não .estiverem convenien-I � li a e IUOSS *.'

RELIGIÃO torllald�s p!'oplh.t"r,u de. uma kmenteselladasnemvieremacom-I+*, .
. �

Amanhã, dqjninzoda Ressarreioão ,

das 111�IS pittorescas reswencIas. pn.nhaàas do talão de quitação \� Encontra- e �1:
haverà procissl.o â� 4 hGras da ma, �e Itajahy, cOlllplctam�nte mubl lrnl.micipal bem como aquellas'que I �

\

h
s. nas

tt
D�à. A'r; 4 112, 'lJiss�,da ResslIrl'ei" lIada encrava.Ja em um terreno não. convierem aos interessados:tl p arma�las �.:çao. Haverá talLbem mIssas ás 7 11�, de 43.000, metros qlladr�dos. do Illunicipio. I�

, desta Cldad� U8ca1Jllt2J'('OeS lOA�()ratas'J'lJesenr�oali:a�l:ase ca,oma Apressal'vos a �dtq .l�nr um Superintendencia Municipal de -+* Fabricantes: Heinzelmann �_
'. ·..1" <C .0

' <

I conpon COil, o propne i\no. It
' .

30 d �.� d 1926 ->$i R' d J' *<-
cr.rimonia da c'o:oação d:- N0ssa Se- fRANCISCO PEREIRA GOMES ajally, em

_

e I�larç? e .'

�
10 e anelro

�,u)1O,:a. �o prox�m,o dom:n��. 11 de I , ,.:__,,>-,�,.'
Joao Goya "�fl6""��"""""�at..!'JI,_ef.ectuar sr; a a primeira cOm, festa da Immaculacla Conc€i- C h'·· ? ;';'tt�t��#'M'��t�ll.umhao das creapÇas havendo lia

-

� 01110 passou. o)e.proxima semana dOlltrina t�dos ()� I çao na Armaça. o ...., '" l· f' I ') N- e P O r 4· 5 O O$ O O Od' S' f'
.

1
;

'- A f ·t' d I I j C
. l'unlllOoa )t)'lJ o seu IgU'lO. ,'ao s ' •

• Ias, eXta· elral as 4 101'US, reunl3C
_

es 1 2' mmacu aL a onceI- tem sentido frequentemenle desanimado?

VENDE-SE mt pràça do Mar-das, Zeladora� do, Apostolado., çao que se celebrava a 8 de Nà;J tem çassado as noites sem dor-
Segnulla-fe�ra, aH 6 112, missa por dezembro na Armação será, d'ora mil' e WI1l, somno peia mallhii? Tem cilio CO'111 fundos à, rU,a Ati-

alma de Alfredo ,.Mae�; á8,7 horas em iiiante celebrada a 8 de se- pouc� .Lppetlte ,e fa,ltu de energIa para radores ;lm terrenô com 27�0 me'

por alma de Serbflm Sd verlO. Terça, t b A' , '.- tl'aba,bur ou dwertuose? tros qLladrados, todo arbonsado
f

. . {> 1"
., em roo co,nmlSI ao encarrega- \1., 'd' e t" "S'lo de veo-' ,,'

eIra, as � I'�, mJF.sa rje pl'OmeRSa " -,,' ,�umaIn 19 s",o OUpll 'O"� ,tendoencravadas trescasas de m:j-
a 8. Gerak�o' ás 7 hor&s or, a;!IIfi da de, fazer a refenda festJ I?-esL tre ,e fi causa ��sso, e o de que preCl. d' I f

-
- C f'

.

_ � , ,P,',. amlO e composta das seaumÍt's �:l e de um tOOleu para o seu flgado. eIra. n ormaçoes na on ettarta
de Joao Galdmo JuulOr' Quarta·fEma A -

,,_ ,

..

d MOdelo '

.

. d '.' N' S 'd senhoritas: Maria Bernadina de ..,ao dp.ixe que se prolongue esse e, I __-'

.

,_.,.,...__mls:sa e plomes�a a
" r�. a

. s:.1gnchl\el estaúo que !he rouba DSI -"
,

Gra�a, ?O Hospital; QlI-llJla'íelrll, aR Sou�a, Anna Igna,cla de Souz�, energIas. previna-se,co.ntr" mOleStiasj' Vmho VIrgem Portuguez6 1t'� missa de promessa a S. Catba- LUZia Anr.a 'oe S0uza, Ikaínz chrolI CHs do estomago. M, PILULAS '

_

ri_na e as 7 horas por alma ue L'li7. Maria daCosb,Emilia Anna deSou' ,\�TI-}HL.OSAS UI': VOAN sãu usadas
I Alvarelhao

da Silva. Porto; Sexta'feira" as 7 za, Ma.ria",E nilh Jos S�l1tos, Maria e, rec"mmE'lIrlatlas em todo ?, mur�do j Especial p'ara refeições.'horas mIssa por alma de Ma!'l;'! GaI" D t
-

M" j C p' t paf:J. (JS nJdles do flgado. Ellas curam

I
'

rozi' as 7 112 miS3a ':lc Aoostolad,,'
u r�, al,la I O C�rrno, In?, a bilíosidade, prisão Je velltre, indi. Encontra-se na casa

"s bb d 6' 112
.

•

I d' BeatrIZ Paulma' da osta e MarIa O'estã(n enxaqueca. JOSE' ESPI NUOLAII
.

a o, as
.. 'D?Issa pe os e.

Titta de :,ouza-
e

..;,.._<�_��""'"- _.,,-
{untos da h:mlha Relser.

Armação, 26 d� março de 1926 j P I LU LAS Judi�h,Duart� de 9.Jive!-
Noivos e ,Voivasl. Para A DirectOria

I ANTI'EI LIO'SA'5
ra, _leccIOna em. sUil resldenc!a

quando está marGado o vosso ca- � '� l memlJOS e meninas das 14 as

sarnento? Se pretendeis casar den-
o ,"

de DOAN ," ,16 horas e, cias 19 ás 20
tro de dois mezes'vinde ao escri· Dr. J. Mellescal do Monta iÂ Vi d

"

Ph •. horas, mocinhos empregados
ptorio do Claudio emcommendar MEDIUO --PARTEIRO I

en a nas adl_11aclélS i:10 commercio que queiram apreno
, d,�sde" já o necessario para um' '\"._

a
..E!eç o mo lCO

__ ! der anthemeíica e portuguez.
t d b

'

t
. Esp�cialista em molestias '.', '_ Ru'a Brusqué nO. 34 .

quar o 'e om"gos o, como sejam: àe senhoras ,�osturelra I VE·N"D'E;SE·-n�es'-t"a"--c>.I"-d·'a-d--e-,'.a'Cortinados, colchas, almofadõl�s, ...
. Residencia e consultorio; C f t h S t d S t b Itoalhas, pannos para

.

bldet, •
etc.

,. i'\ua L.auro Mü.ller, 56 on eCCI()na-se ernos para· o', rua e e e'
'

e em ro, ell1 peno
,etc., da afamada fabrica de bor-I Attende a chamados a qual- tnens, roupas brancas, enxovaes' centro urbano, urna _excellente cao
dados BUET.�NERJ .

hem
_ com_o quer hora da noite. para noivas etc. na I sa de moradia, com vasto quintal

a vossa mobilIa de VIme, tao chIe)'
, Rua Atira.dores n°. 84 arborisado. Informações nesta re-

-e tão usada açtualmente. ,� � Serviço gàran ti do dacção.
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Uma descoberta cujo se- (JP. ilvapo -Baptista
, greâo custou duzentos' ADVOGADO

contos de reis Rua Lauro Mi.\ller, 74
A "Loção Brilhante. é o melhor es-! Acceita .todas as questõesp�(·ifico fi Ir,t as affAt\ções cup íuares ! - relativas à profissão, � na,lIlli1llit1ll - GFOOSl 41:(gjIf''í��:it$l'Não pinta porque não é tínturn; não,'

-�..... ="" .._ ....."'" --- ��."" ��}="'"
queima porque não contem sáes uocí- m,1==========M) E)l\tl\ nn���..'!0},. m!tru;}iUi1olla\<lI� eJ lll;;mlt®mltmUvos, E' uma formula seieutlfiea do .�t y

�.ti� W"""'-�"",' �'''''''-'''=---� -w w-",---.,;.
grande botaníco Dr Grounrl, cujo se�1

• .

-

MARCAS: aÜRÓ "

c

caIxa com 48garrafas�:l�r�o foi" comprado por 200 contos de UIU aVISO opportnno Ct,A!HJ�MA )J" ,48E' recommenda da pelos principaes ins- MO frENA "" 48tttutos sanítartos do estrangeiro, ana- lIl1:ilQGW'.à t. MUIl�C�R�',J ,,48Iysada e autorísada pelos departarnen- I!Jj)lB � ...,. ... �'TI_i"!l
d j

))

,."2'/9. )J

tos e hygiene do Brasil. .. , ". J) " -

Ih���.o 1l$0 regular da "Loção ri�; . P{1ft/fEFl NACH)N�L" ,,722,,_
1'-Desapparecem completamente as Icu'pas e affecções paru-itoriasr .

2,-Cessa a quérla do ealreuo I
3. --Os eabellos brancos, descorado

0;1 grisalhos, voltam li cõr nuturul
primitiva, s.em ser tingidos ou queí- I

mar:los.. O descuido dos rins acarretu innll·(la��il�e��n�o��selmentf) de novos

meraS'\'e��es serias enferm.dudes. J<;' @�-@�&j@��@��@q1@@:§3@@,�@@@@@@, .

d '. F b aqu sua dor penosa e constante na.,

I �
-,T� '.

- �[l, -Nos C.ISOS e cul viete .• <11, rotar ca.Ierr.is q la o
.

pAd€> rl t· 1 (Ifj'" . \;"ynov s abeüos, ' I �m .'. e tr" ar (e;·

N" , .. d
.

b C'60 Oe I 11 h it "i I seus af,fazeres?:;ente.se Ier.Io, dotor+lo ' � I i()Z"'� e 11(){J'llelra r'=l, va
.

'''''COS ro..
- s C:I ·)e 08 zun im VI ;111( ar e

ri ri � 't"fi .I. ... -;:-"J h. (l,. , ! '�t I' I
'"

d .. b .'
I
e ·tortura o com H�lI as doces rh oumu-,

'1'%
.

. '--, '

, ".

.

�lf��::�m;'�r:,��,os o se

.osos
e a coa eçd t:"as? SoUre, de. incomurodos e 'irre::ru, ''fi dt:i coqueiros de todas as qualidades�,A"L

-

B "I t
.

d I lar:darles urlna rin-? Nesse eRSO li na' � .- ,"' " @. I �çal? I r�'.,JaSn ep". le usaR' li pe a
til reza () está prevenindo do> que O� ;�) II.): � O'" "S de 1'11anl()na ��lIl'td!t:J ,1b\@J11lJli . s\@\(:��m\ ..�ara ROmel a, A I" , auo e 10.
'seus rins precisam dc trut.• ti P'-Y 1íI>.t".�'h, tl I ·"'0.i�'iQ ""--� ....... 4-·.,.!�"rlt:i.A venda em todas as boas Pharma./ T.' .....

• � arnen I.

� .,
. .'.

, ,oÇ;tj.

I f' alvez sinta tambnm dores fIe I·ahe·
� OO:Mpr{AMOS qua-squer quantidades pp.lo'·preço'welas, (rol!af!�" e p.er umanas,

. ça, enjoos, .rbatimentus. Sà.o sii:(nacs.
. .'.,: c

,

,�

.')<..

'E' d t.1
.. d� fraqueza do, rins, Não rleix'l que @ de 100 reis os cocos e 200 -reis as noves e bagos. @B·' Oaa oonvemenma.. , ltppa.reçam males muiores, COlIJO hydro- @ Offereça cada lavrador a sua colheita de nozes @..

.. pisia, areias ou mal de Brig-ht.. ·.;iA
b

'"

,
. .', ...

. f}«." Sdber que os r10ces e confN . ObtAnh� U01 vidro de PILUDA� DE �}C,.. e agos ao seu veuclelro a quem pednnos chnglr- ':?I'Ytos tabri!�àdos sem o fermento' FOSTER. EI'l�s f(j�t:,tlel�em ()� rins (le' �1 se a uns para obter informações mais (letalhaJ.as. @artifi,;ial BACK-PULVER e SP'f! ,bels, mereflem confiançns;) sao 1'er:om, .� �
'1 r·' , ASSUCAR DE nAD' mendadas pel:1S pessoas qU.e as Ils.IITI �,

I' I t· R
-

S·
�°NIIL(:H'�IOSO

'

'" _ ;/
U

d
nesta !o(·alid"des. Pergunta ao visinho! ?ilJ n( RS fIaS' enaux·. A.@"'1- nunca pOlJerao, ,1e mo' o \..,.' •

�f.lguUJ, rivalisHl' com os prodnctos ,. B.dJSQUE '" . -

,�.

coogelwres, temperados;, �uaVIS:1.· PILU LAS DE FOSTER I .�. , � _ .. _ ,...,..._ , @dp" e flrlJll1.atisilClilS eom t'SSP� e_l:' PARA OS RJN S , .29j�ª@\�®@@@@@��lp�t�.\�&ª&�tg�l��@@:
::l:��f:",�::'ii'L:;rn��:�:(;�;�:� ���

·M A LBU RG &' eoMP'"E' t llnbelJ1 llttl saber que o Garrafas vaSlas �
, '�.melhor BACK ,PULVEü e o mc' A Cvnfeitaria Modelo com- A2:entes dos paquetes «Anna» "e «Max'-' da Empre.-Ihor ASSUOAR DE BAUNILHA 1 'J 1"

'--'
-

são os de'fabricação do Labora' pra quaqUE;r quantIe8.te, Cl zu Nacional de Nav'egação.Hoepcke, dos vapúrcs «Ta-
. todo Pharmact'ut.ioo BARRETO 300 reis.

"

moyo», "Carahy((, «Etha», "Lucania'{, «Ipanema», '�Su-
PRDW, elll GASPAR,

_ maré" e palhabote mixto «Santa' Martha» e da Ham-
EXPERnlENTB�MI flft!OPH�!,,��:��ADO burg Südame]'ikanjsc�e DaliJ.pfschifffahrts Gesell�cl aft.

ITINER.(�RIO:
Anna a 1° e' 16 de cada
Anna a 12 e 27 de »

Max a 7 e 21 de �

,Max a 9 e 23 de l)
___;o._ .;..... ; Etha a 7 e 21 de l)

Santa Martha 2 viagens

CABELLOS

",�'l;

I��� EVITA A PERDA"4<i"
DE ENERGIA

CONSERVA E ACTI
�� VA AS fUNCÇOES
,,�. CEREBRAES .

Fabricantes: Heinzelmann
Rio de Janeiro.

CAL' branco, de superi-
c or qualidade, a pre
ço vantajoso, para qualquer quan-Itidade, encontra-se no annazel:n
João Rodi á rua 7 de Setembro 11

• I CHIMfCO .'

JDfIO DI\ 51lVII- SilVEI""
AUTOR 00'

ELIXIR DE NOGUEIRA

PODEROSO TONICO
RECONSmUINlE Df f' GROU"

_iiiliiiill'
'.

éiMva!:�=TcRiÃi

c

Empregado
com successo

nas segu i n!es
mokstias :'

t:.scrophula'l.
Darthros..
BOlrbas.
Boubnm..

1nfl;llnlllaç.ões do u,�ro.
COrnill('lIto do, OU'\·idoe.
Oonunht:as.
fistul_as

E��:�����·�enereoa.
!(i\chiti!\lllo.

.

flures hranCaL
,

1,1lceru.
Tumores.
�af'nas . ,\;. I

I

IÚwtrJnat1smo em gersl,
Manchas da pelle.
Affecçóes do fig.ado.
Dores· no pe.ito.

.

Tumores ..Q.os O.!!OS�.

Latcjamento da� arte.....

(do" pesC'(.'r;lJ· e final·
mtJlIE' em loo:n as- mO.
'�st!a.s pro\'t'nle�es do
üngu� ..

\ '

.(ERUEJftRlf\ (fiTHflRINE_NSE' .

�

TIEDE 'SEYBOTH '& CIA�
'JO]NVILLl�

J)

)J

BREVEMENTE: Chopps, Gazozas e Licores
Depositarios . B vendedores: W��� �L����!!\"t:'

}IOREIUA & 'VILLERDING -� Itajahy
,

mel para' S. francisco, Santos e Rio
» � florianopolis

� ») S. francisco, Paranaguá e Antonina
� » florianopolis e Laguna
» .» S. frandsco e Rio

mensaes entre Itajahy e Santos

fi ti ON
==

YM=f\=;:::::·.�
,

'

IV======:==::::::=/. SOCIEDf\DE
,,', I

�'Usina 'Adelaide".

.,

Usina de assucar, distmação de
aguardente e alcool,-

Engenho de beneficiar. arroz e c.afé
.. .�UniC08 depositario8 Kondlw & Co.
j

\
�

'. � "
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'b' PHAROL
"

fi fy'p�graphiâ -d'O PftfiROL tem á1Linha de automoveis Itajaby-Florianopolis
.,�. venda Reguas escolares de 30. e 40 centi- I ,l\:; �-

'

"

C h '&
' .

.

.

• metros a 400 reis'. duzia à 3$500 e
"

:I:K limpP8Za un a Ramos tem o prazer de

4$000.-� Blocos de formulas para��le.gralI\mas com c,ol?ia" GommuniGar,:aos srs, v,�aJante� que aeaba de i�augu�ar
para ser usado com papel carbono.-Papel Sport, cal;xa entre esta. sidadn . e a G3nItaI do �stado uma linha
Gom"25 folhas e 25 enveloppes a 1$200.=Papel DI- d '.; .' "d"

.: l' '.

Ph 1 t· m d
.: mata, caixas com 40 fls. 'e �O enveloppes des- e anto�ov�ls:,.ser,vI � pOP Gapros ll\I BVP� e B �OP , .

de 2$200 a caixa. que funGGlonaa "pegularmente, na sBgu�nte ndem;

p

: � fi COR. fi,-' D-li MftLEIT fi' ��.� IC'<$.r:! '"1 � 0,
� o.;� �l<:Jleitils. Sezões OI] Febres Iut-rmitten- c�:
o tes curam-se com as legitimas pílulas dê o:' :::s

tA 'O
Caierun« Composta marca TOURO do � n" I'�ô -

Pharmaoeutico Heitor Liberato. As. únicas õ !:!. �
- o:: pílulas que podem ser usadas em qualquer "r:..!:i:::s
C'<$� el §,�
�'O

febre com effeito gnrantido. 3' s::.> wdo.f- A ttenã O e muita A ttenção l "O n�
o
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As verdadeiras pílulas de CAFERANA � � �'
� � COMPOSTA marca 'rOURO do pharmaceu- r;;--g =:t� �

I'
tico Heitor Liberato, so serão vendi/las em (il � fi)

"" t::
Itajaby na Pharmacia Brasil. Quando quize' C:;;' �. til

e� rem tornar nm .remedio garantido parI!- 'Mald·'1 ª 3 e,

�Ô tas Sezões OH Ifebres intermitteutes, compre as � � �
o c, pílulas de cnterans Composta marca. 3 � ,

u:;E 'l'OURO do, phco, Heitor Liberato, tomando-se s::.>"'" �

.g O algumas caixas para ficarem radicalmente cü' � O:::
gU . 'ràdas. Devolve se o dinheiro. ás pessoas que Çi � §.'

dou- 0-<.9 tomarem as minhas pílulas conforme a receio .� O to

� ,� ta e n;io ,obtiveréin lI)elhoraS . As "srdadeira<S ':' � C5:.
� 53:J pillllflS ,de Caferana Composta marca � §- �

, '1' C r::: 1-0
'r.OURO são acondicionadall em caixas com � ü :"

� ...... o 18 .pilulas!' rutulo· azul com um tonro' no (1)::; .."

'1'
;.J -i1 centro. Vendem'se em Itajahy sumente na l1l � 0-

e �::c '"Puarmacia Brásíl à Rua Lauro Müller nO. �8
!" 3 8

, ',' � � � '- Appi'õvàào '" licenciaQ.o :l;:elo Departamento ª .g
..::; '5'

. Naciona: de Saude Publica dos Estados Um,. :::t.. (il
,

,_ Q) Q08:do Praz:i1 sob o n. 3498.
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. �9�t���� .!I!i;�!!l�"J@). �@) �lli;��S �''1u'!ilU;J! Gonstruotora GathaFinanSB" I' lbr�,.?lino Bilhalos. soldado do 2Y'
,,, "'Oc" l,.. . 'i � ."
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' b�ltalhao, aquartellado em Pelotas, Rio

'm!�tIDm,;t;1!@l wàl,il@itdliã\tdlel 41,� ml®FliIID(,b$' al m,l��'��IS\ '

De�rdem da �Irec.tona· con- Grárld,e ?O Sul, havia mui�o tempo
" '''''''����'r "_"''''''�''"'_'''':'''':;""J �� �",._ ......_.,J. -. �,,"'''''W4''''' Vldo OS srs. subscnptores dQ em- ql1� vl:J}ha. soffrl'ndo do,�aolr fla�ello
1J2a\.rg-.frIl$!$ll!IB\I)S\:_ I tnltaçao Mallat a 5$000 a caIxa, dourad�s a prestimo ge 29 .de c;etembro eJe I da b?,mamdade: ,!t .S.yp�llhs. '_velldo�se
...� -��"''''' ... ,..�� ....,,, 1 0$ penllas para escolares a 3$800 a caixa. 1924 t
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_
rle�ac,oroçoado, pOIS, ?á ha�l'la usado

_

,I
". .

a en rar,em com as }mpor ,de tu1e> para a molestla aCima, ,cOme,

Artigos I"fZlígiosos como selam: terços crucifixos santinhos etc t�rl�{aS .eert:espondentes a 5.�, e ÇüU,_ por �.onselho' d� um camarada,
'.','

, , ,
, " ult,llna chamadl \ do 'refendo, a usar ,0 santo e milagroso EqXIR

Grande variedade em lapis dIZ pau desdIZ 2$000 a duzía.
.

:.emprestimo.,
',' D� NOGUEI.RA, do Pharm. Chlm. SII.
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- d" 9 6 V�lpt. fj ao fim de 12 frascos achava�
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. '.. élJa Y'. et{l 2 e everelro � e·I 2
,se cOl:upletamellte bOIL, tanto assim

,ran e sor Im.�n o e' lvros �ol1}me-rqaes, a, Dqmaliw, l!',�de Bnto. Gerente. que sentÍlI.,!'e c(!� coragem para fazer

preços redu�ldos: Borradores, cQPladores�.�19rotocollos, , Não ponha ford 0S seus! uma escurs;l,o a pe, de. 22 leguas, o

�a!-,�{as, cpnta�-correntes, diari'?s, adas, livros para registro' das vendas vestidos desbotados' ou mancha-' � .�:�;;.����: a effelto mdo de Pelotas

� vIsta�, mov!mento de,estampllhas[em.prochura e encadernados, et�.etc,1 dos. Nãg/ Vá ao negociante maIS,
", �20Zestémunhas,-inclusive 'o medi

/\ �', _. '. '�,'

'
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, .. , I proximq e adquiril por 1$500, um co do 27' Batal!Jão, aquartellarlo em

i' Despachos guias p'ara
-

compra 4e slZlIos taxa, de, víaçao oacotinho de tinta Oermania Pelotll;srR10 ,(�·rande do Sul-attestam
.
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, -' ser.em verdl!_!1elIas as declarações do
gma

.•

e plZ t ,o -e. regls ro., gUIa e pe � o
.

li! ma rlcu a, para J�nglr . em casa e v\�ra que, soldado lbraulitl_o Ribeiros Bilhallos,
(': QffICIO� par,� a Alff:lndeg�, notas' ,pr�mlssorlas, I�ttras o vestldQ .velho se to!n,!r� novo; I que .��, exten�o documellto Dura' os

(fe �alJlblo,re(;(bos de alugueIS d� cas.a,reclbos commerclaes,etc. com (ruso,_da Oermama, e Isto com' tem veis �offrlme:ltos (RHEUMATlSMO
. ,

a. insignificànte quantia de 1 $500 ; SYPHIL�]T1CO) por passou I�a cura
,
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" • (lflUReguH]a cúm o ELIXIR Dl!: NOGUEI.

R�I11à.nce'�Jo'rnal .p. litteratnra ao ai�ance, de .todos! lJlD > xJJa sempre ,ermama que re .

R,\, do Pilarmo Chim. João d�, Silveira.'iii , romance completo por 400 reIs. -�' ventl,a nova tudo. A
.. vend,a em toda "A.ttesto que as declarações do sol<.la�

felS seguintes: A criança abandonada, di! Daudetj O _doutor Coppel'ius, de Hoffmannj parte.'
'"

- do da 3' Companhia, 1.301, Ribeiro
O caP.,it�o VeQenof_ de Alarcouj Canto de Natal, .pe 'Dicki!liSj U'ma paixão romantica, Dep"sl'tarl'os para It'aJ'ahy' Blume- Bilhalús, são 'a expressão fle-i da ver�
de Macedój Vluno$ com 'ãlle, de Sienkiewitzj·A senhor.itã PrimaTera, de Paul !\'Iar- ,

\:J
, ' ,! ' dade

guerittej Cornelia, de Miguel Cervantesj O polo em chammas, rle Heitor Fle;s� nau, Brusque e TIJucas . 'QtI�rtel em Pelotas 19 de Dezem.
ebmanu; Brum�s, de Lorenzo Stauehinllj .A!�nturas de Martin Burney,.õe O Henry; Claudio Schnaider & C. bro de 19,18.

'
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A mestra do baIrro, de ,EdmUlI�o �e Amlcl,s; O espectro, de Carlos Dlc�ens; Dedo Praca V'dal Ramos nrf' 1 A e 3 DI' J BotafogoIlOS labios, de A Schmldt; A hIstOrIa do veto de ouro, de João do RIO; A casa ". "

- . .

mysteriosa, de L. T. Mel\do; A escrava, ue Magalhães de Al!i8redo. ' i ITAcJAHY l' Tenente medi(lo-firma reconheci�'

. '- �

Díccionaríos da Língua Portugueza, de Castro Laíayette e Simões da Partida de ltaiahy, ás segundas, quartas e sextas-
Fonseca. -Manual do ChaufflZur, gula indispensável a feiras, ás-T' horas.

lodo automobilista, - Iíon't.rnanual de erros e impropriedades na

con-, Partida de Flortanopolis, ás terças, quintas e sab-
.
vereação e !,�s maneiras. - O Orador do. Povo, collecção

.

bados ás 7 horas.
de discursos familiares e· populares, para -baptísados, casamentos, an· _ ' '.' " .'_

níversaríes, etc.-Romances populares, livros de modinhas, 'Preço de passag"em 30$ por pessoalivros para creanças, etc. ", .".
".

.

V�riado sortimento da papeis' de üarta-Papeis e cartões para Informaçoes em It�jahy no' Ho�el Brasil e am Plopia-
,

partioipaçãO - Canatas-tinteiro com enohador antomatioo a
,

' nopohs no América-HoteL

15$OOO'-Gane,t9s com�uns; lapizairas, perfuradores. sn8nnec�en"lAlmofadas paFa carImbo, reguas de borraQha � Lapls de CopJa
"Apollo", de J, Paber=Enveluppes cOl1lmeroÍa&s de diversas qlla ..

,

lidada& - Blócks para cartas, de Jinho, branco a Bm côres z
-

. Papel da sada, em côras e á phantas�a = Papel orepon,- em (ôres
, B à phantasia � Berços' para mata-borrão, ';

O mals lindo sortimento em tinteiros,
porta-cartas" e buwards,

lO

I!l

.

'

. ,..., , .

.

Blocks para notas com base de ferro-Lapis de côr\es� .

nacionaes e estrangeiros -GrampoH e ganchos para
papeis, pegadores para lapis, gomma-arabica, cadernos
escolares', cadernetas para compras, lousas, guardá- L

Iapis, cadernetas para notas, livros de ponto, registra-
.

.

,dores é pastas para cartas, cartolina.
Papeis de todas as qualidades; almasso, xfl.llrez,

l'ado, prateado, papel hygienico�' etc.
1ft. �1i3ln$\ Iàl@lRU(3\ -$j��Ü;nlíllll9llll\tr.l'" �'lIJ\) �a:_'lf_�,:�.';@.�_l��� �'�_':t# �"é�""á� w���.g.�·��Õ!!1W �� .. �
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O_-PHAROL

Companhia �acioDaI de

Na \Tegacão Costeira
Para o Norte
Sahida à tarde

Para O Sul f
Sahida pela manhã I

Ajnats importante E.mpreza de. Navegação
da Amarica do Sul para transporte de

cargas e passageiros.
LINHA DA LAGUNA

Paq. dia � Paq. ltapacy dia
13 " 'Itaituba'

Commaodan,te . MaDo�1 Loureoro
é esperado Jo sul á 4 para São Francisco, Santos e Rio, Do norte no

dia 15 recebendo passageiros e cargas para Florianopolis e Laguna
NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem cargas para MOI1-

tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
em São Francisco.

Escallls-Florianopolis, l.nbi- Pára cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á praça
tuba, Rio Orande e Pelotas. , Vidal Ramos, com o agente José Alves Pereira,

r- OPILflCflO - ftMflRELflO :/1
·

,

2
12, ,

Itaperuna »
22

. O coníortavel Paquete

-

ltatpava
ltepacy

" ltaituba .,

'. 23
Escalas - S. Francisco, Parana

guà, Santos, Rio, I1heos, Bahia e

Aracajú, .

" . ,

"

- AVISO ..

Recebe se carga e' valores para os portos de Victoria, Maceió,
Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, Fortaleza, Maranhão e Pará
com baldeação no Rio. de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação
no Rio Grande - Informações, na Agencia à rua Pedro Ferreira 24.

-
'

� --�-----------'i I

, ::1

.

I is iilulas da �'afeFana �ompostas (ti. R ! I
� � do pharrnaceutico Barreto Primo '" -= (/),'

II
�

�:�.��' fi
.

Facil de usar, Não exige dieta nem purgantes
I � E I no EXEROITO BRASILEIRO

.., :: �
o
� O que diz o EX!llO, Capitão medico (1"

c- 3;; I A' venda em todo o Brasil-cCaixa Pos-tal 2208
I\..,) s � Ex! rvito Dr. Emygdío Calde s, medico chefe r-; !
I t1:! S [d.t1 rlinica nos grandes Ho spitaes do Ri!) de �!' � li 'l

"

lilJ'O DE jA!�EHU)
,'-( J)t:: 'c

�, Ja ll.'iro e Bahia: lo.) '- '.. !(
�c... ,«AttêRto que tenho empregado em minha � � 9- i �.=', - ==:;:::,=========

� O "'lillica, com resultados bast- nte satistnto- �: � !� ������������t��4:E;E���)E���1t
";; t rÍ'JS (). preparado denominado «PILULAS fJJ r.n f}i' ��
t..) t: DF: CAFERA�A COMPOSTAS» do Pharrna- e-:3 §.: r ij t\"I'T' NÇ

.......

O
\\!

\lj � ceut i-o Barreto Primo, que representa ao -g_� � r til. r .,
, I� & Cg�CQ o' meu ver urna bôa formula com base quini- il> "1 _, I !J�\. ' j 1(-- 1iI�

til > nica e ferruginosa a se indicar -m Casr;s � � � ! À� ,L
.'..

_ _..
,

'.WlL
, ��

�� g_ appropriaUgs,' �g,�ffi' ��,K�,' A CASA PRAN'KLI.,N �gKt({ff_ ::1 .c Blurneuau, 4 de .Inlho clp. IU2õ. lJ
..... <l) "O
c, � N (Assignado) Dr, Emygdio Caldas �� ��
� É'� l\11edTiro pela Faculdade de l\ledit:iu;1 d o Rio

a �� � �\! Tem de tudo, vende Juui_t,o barato e tI..

�.g_ s �: '���:���sas PILU-�:'� 'DE CAFEHANA I-o� ;�� I �� troca,' ou.recebe o que não agra,dar ,�,
<'Ó
o o COMPOS'l'AS do Pharmaceutico Bando w AV. A\

� � � Primo euruntra-se em toda parte. �D �, !. };�AOS SF� .. nBgOGla�tBs d�s ar:ab.�des. gFan�es "ab�tImantos %
� � � R,l:'pr.esentante"s; Clatedio Schnaiaer & ,Co. f ? � � ),' ��� .NI!@;�0;a;(J;O) l\7_((m;�E0.Itm;tllh - • .lítl:�ljalh\? �,K,

...
i.' ".!'tl;'":J";t."iii::I'��""" V-�'">;i;�_w'w'ç.!�� -;;ã'.,;-cr;;,;.j)·��Ji �".DpPOSlb�'lO ,pm ;t",FlbY"P?:1I'InaCiu. Cruz Ooutinho

I .. l,\ , ""
D. �,S, p, Sob m. HuGO - 13-1_J__19_24_,__;; I \1:��������t�4GE�������

Reccmmcndar O PII E�ATt)L,
especifico da opilação, é ser

patriota e hu rnanitario I
'
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